

办张卡,就遭遇重重圈钱的围城?



如果你在美容美体机构消费过,可能对“疗程卡”并不陌生。它们起步价少则千元,多则万元。消费过程中,营业员还会不时地“鼓动”你往里充钱,充得越多享受的折扣力度也就越大。为了享受大力度的折扣,升级到更为尊荣的卡项,消费者往往一掷千金、不断充值。但在秀江南,却出现了完全相反的一幕。

“我们并不鼓励消费者不断充钱,因为调理过程中,她的健康状况和对疗程的适应程度都在改变,调理得好的话,治疗时间会缩短,也不会消费那么多。就好像咱们在高档火锅店消费一样,点菜点多了,店员会建议你点个半份或者稍后再点,我们的养生调理的消费理念也是如此。”秀江南的中医老师陶慧如是说。

□本版撰文 倪晶

各种养生项目 980元可以做9次

下半年,秀江南势头正猛的时候,却放慢了脚步。针对新老顾客,8家分店全面推出感恩回馈活动——980元可以做9次各种养生项目。这其中,包括肩颈放松、胸部保养、肝胆排毒、肾部保养、卵巢保养、局部瘦身等众多调理项目。要知道,美容美体项目的单次体验价,一般在380-780元之间,而且一个项目一张卡项,一个卡项又分不同的疗程……而所有的这些“圈钱”和“无底洞”,都被980元搞定。根据自己的个性需求和医师的专业建议,将所有养生减肥项目进行自由搭配,这让店里很多消费者都欣喜若狂。

不做圈钱活动 只专注更好地建设身体

“如果不停地‘圈钱’,那消费者不需要做或者不想做了,她还是回来退卡。”陶老师说,秀江南要做的是根据健康调整治疗,辨证施

治,不让消费者花一分冤枉钱。

陶老师介绍说:“每一位顾客进店时,都会做一个全面的亚健康咨询,测量身体基础体温、基础代谢率、脂肪含量等一系列数值。但在调理过程中,随着穴位的敏感程度以及对仪器的适应程度在发生变化,身体的一系列数值也在发生变化,这时候就需要调整治疗方案,而不是在一个卡项上一直做下去。”比如,如果消费者不是很胖,美体顾问就会建议她换成做局部雕塑。再或者是前期调理体质,用以辅助减肥,而这些都是可以在980元感恩回馈中灵活调整。

■新闻链接 38元减3天 持续热推中

为庆贺大行宫店、新街口旗舰店即将盛大开业,秀江南特推出“38元减3天”的特惠活动。据悉,此次特惠包含“亚健康咨询+360°专用服装+360°美容养生纤体仪+推拿按摩+淋浴”。最直观的体验感受是每次减重1斤左右,尺寸减得比体重还快;睡眠由原来的多梦、易醒转变到了深度睡眠。

记者了解到,3天体验期间,秀江南7家分店均将杜绝额外收费。并且,质量和调理时间绝不会“偷工减料”。咨询电话:025-85637177。

卡上的钱花光了 服务却还在继续

钱花光了,服务还会继续?怎么可能!这种听上去有些离奇的服务,还真在南京出现了。

每3个月享受1次免费复检护理

“在我们这里,顾客治疗好了或者消费完了。之后每隔3个月,都可以免费回来复查1次并且享受1次免费的皮肤优化护理,帮助改善晒黑、皮肤粗糙、干燥、暗哑、老化等问题,这些都不再收费。”京典丽园国际祛斑机构的负责人张总告诉记者,在京典丽园钱花光了,并不意味着服务就此终止。而且,“每隔3个月”的复检都是每一位曾来过京典丽园的消费者终身享有的特色服务。

之所以会推出这样的服务,张总解释说:“祛斑和抗衰老的治疗有些特别,大家最担心的就是安全和反弹,还有的消费者色斑虽然淡下去了,也告别了眼袋,但生怕护理不好又出现别的问题,所以这样一个后续免费跟踪服务的平台也就应运而生了。”

与外地直营店“一卡通”

做美容护理,绝大多数人有着“就近”的消费习惯。但由于频繁出差和热衷旅游,让很



多皮肤问题“治好了又犯”。张总告诉记者,主打“磁波祛斑”的京典丽园在北京、天津、济南等城市有直营店。“比如有位顾客跟老公去天津出差,她当时给她祛斑的南京山西路店打个电话,分店调出档案后,她当时直接拿着南京的卡在天津直营店消费。”对于经常出差或者旅游的女性来说,保养更方便了。而且张总补充说道,虽然一卡在手,异地消费,但不收任何手续费!

京典丽园国际祛斑机构原价4800元的祛斑项目,现特价仅需880元!咨询电话:85410300。



- 国际减肥行业协会会员单位
- 现代快报调减减肥新机构
- 国际减肥行业协会百家名店



- 现代快报调减减肥新机构
- 360°“非接触式”养生减肥疗法
- 国际减肥行业协会优秀养生减肥机构

咨询QQ: 1903529594 516869345

西祠讨论版: <http://www.xici.net/b1366882/>

热烈庆祝秀江南大行宫店、新街口旗舰店即将开业

减肥关键看效果

38元

不口服 不痛苦 不节食 不创伤 不运动 减三天 现征集380名终结肥胖者

抹平小肚腩 漂亮秀肚皮

秀江南全球首创360°“非接触式”养生减肥新疗法,采用360°养生纤体仪以高科技减脂方式,尤其减小肚腩效果特别好。盛夏来临之际,抹平你的小肚腩,漂亮肚皮秀出来。

打造性感臀 紧俏更迷人

年纪增大了,皮肤变松了,臀部松软垮塌,穿什么漂亮衣服都难看。选择秀江南一疗程,臀部紧了一大圈,紧俏结实,身材自然无比迷人。

精雕小蛮腰 年轻好几岁

选择秀江南,躺着躺着就一点点往下掉,信心一点点涨起来,一周惊人下降了5公分,身材曲线立刻展现出来,对着镜子,怎么都爱不释手。更为神奇的是在减脂的同时还能轻松解决美女们担心的毛发烦恼的妇科问题。

要穿超短裙 赶紧减大腿

选择秀江南养生减肥,腿围一天一个变化,大腿一圈一圈紧致下来,腿围更修长,彻底告别“萝卜腿、大象腿”烦恼。天热了,正好赶上穿超短裙秀出你的性感美腿。

现代快报《时尚周刊》全程监督并报道 [报名热线] 85637177

龙江路店: 江东北路305号滨江广场2楼8-E座 86276377 黑龙江路店: 黑龙江路5-9号(天正湖滨) 82276377

瑞金路店: 瑞金路瑞金大厦A座1505室 84514577 山西路店: 山西路68号颐和商厦13楼C座 83322857

珠江路店: 珠江路新世界中心A座2802室 84798577 新街口店: 石鼓路42号程华大厦1901室 84718577

更多实惠 更多选择 (详情请致电咨询)

秀江南养生纤体美容连锁机构